2.1.
2.1.A. Swoth andvinon n (B)

Movdabec 4

2.1.B. To owpa atov opilovio diova x'x extelel evBOypappun opain kivnan kat otov katakopudo atova y'y

eAevBepn mrwon.

H taxdtnta otov dfova x'x givat otaBepr v, = v,

H taydtnta otov dfova y'y Sivetal and tov wino vy, = g - t

To pétpo g taxdInTag v = ‘sz + vy,2 (1)

AvtikaBlot 6mou v=3u; kaL 6nou Uy = Ug kaw o tomog (1) yivetaw 3vy = ’1,-[,2+vy2 RVIUTAIFA RN o

TETpAywWVo KaL Exw

2.

9uy? = ve? + 1,2 & v, % = Bup? & vy, = +/80p? © vy, = 205V2 (1)

(1)
Hrayittavy, = g-t &t =?ét = 2oz
Movidec 8
2.2.
2.2 A. Swotr andvenon n (y)
Movadec 4

2.2.B.

H ap}LKr KIVNTIKD EVEPYELO Elval Lo pE:

1
K, = Zm vd
Tn xpovikn oty now dumAaaidleTal n Ty 6 KvnNTIKAC evEpyelas autr Ba eival ion pe:
K =% muv?, énovK =2 K,
Enopévig:
K=2K,1 %mvzzz %mvoz nvi=2vf q vi+ul=2v¢
Enedn n v, = v, Oa £xoups i

. U
WHw=2-vf f vi=y 4 ==1
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3.

2.1.A. Zwotr andvinon n (B)

Movadeg 4
2.1.B.
Av o awpa kivn Oel péypl to £Sadoc (Xwpic Vo XTUTTH GEL OTO QIEVAVTL KTIPLO) TOTE EKTEAEL
opulovnia Poif. Katakopudo, cOpdwva pe v apyn avetoptnoiag twv KwwioEwvy,

Tpaypatonolel eEAsUBepn mrwon and uog k. O xpdvog ntwongtou Bo eival:

t=ﬁ=3s,
q

AV XTUTII O£L OTO arevavTL Ktiplo, mpuwy dpraoel oto £5adog, n opuldvia Poir) Ba Swakonel and
10 SelTEPO Kriplo. ZUVENWC, Gmd My encdnAla twy K oEwv, opdvila TPAYHATONOLEL

guBOypappn opaAny kivnon yue amdotoon D kal o ypdvog kivnong otov aépa Oa slvat: t” =

2]
— =25
Up

Emeldh Aowmav ¢t < ¢, gupnepaivoups dtLn abaipa G KTUTHH GEL TTPWTE aTO ANEVAVTL KTIPLO
HeTd amd ypovo kivhongt’ = 2 5.

Movibeg 8

OEMA 4
4.1. To UPog tov Tpamellol eivon ico pe TNV KATAKGPUON HPETATOMON TOU CWHATOS amd 1O Onpeio

extofevon peExpL va pracel oto £dadog. Apa

h= %gtf = % : 1(]522 (0,4s)2 =0,8m
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4.2, H péyiotn opl{ovig HETATOMLON TOU CWHATOS Elvan To BeAnvekeég g oprioviag Poirg ko efaptdrol
Qo TNV opXkr ToaxUTNTa g loyUEeL

Smax 4m m
Smax = Uply S g =—— = =10—
max ok o tl 0,4s s

Movadeg 6
4.3. H opudviia B£on tou owuatog otnv oplloviwa BoAr elval X = ugt evw n katakdpudn elvary = % gt?,

Avalnudpe mowa Xpovikr oty oxUeL
2110

1
x=y<=)u(,t=5gt2@t(Zuu—gt}=0<=>t=0 1 t=?

H xpovikn otiypri t= 0 avtigtoyel oto onpeio extdfeuang. H dgdtepn Alon avilatowel gtnv xpovikn

oty

2u, 2-10
tz?ﬂz oS =2>t

H AOon autr Sev elvon Sektr vt to cwpa £xel dudoel oto £6adog oe wkpdtepo xpdvo. Enopéve, bev

UTIAPXEL XPOVLKI] OTIYUN GTNV OToid LOXUEL X = V.
Movadec b



4.4, To pétpo g opuiovniag taxdTnTag elvon uy = ugp kot g karakdpudng eivar uy = gt. Eotw oL TV

xpovikd gty ty LYUEL
uy = Suy &y =5gt2@tz=;—;=%s=%s
Tnv ¥pOVLKA aTLYHr T2 N KATAKGPUDN HETATGILON TCU CLILOTOC Elval
1, 1 /¥ 10 1
Y2 zzgt2 2510(5) m= ﬁm = gm =0,2m
210 orHEiLD aUTO TNE TPOXLAS, TO cwa anéxel and 1o édadog

h—y, =08m—-0,2m = 0,6m
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